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  ДЕРЖАВНА  КАЗНАЧЕЙСЬКА СЛУЖБА УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ КАЗНАЧЕЙСЬКОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ                
 У ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ  ОБЛАСТІ
УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНОЇ КАЗНАЧЕЙСЬКОЇ СЛУЖБИ УКРАЇНИ 

В АМУР-НИЖНЬОДНІПРОВСЬКОМУ РАЙОНІ М. ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

 пр.Воронцова,13  м.Дніпропетровськ, 49023     тел./факс (0562)23-21-25 

E-mail: office.anddp@dp.treasury.gov.ua  Код ЄДРПОУ 37989300  

11.04.2016р                                  
	Публікація інформації на 

офіційному сайті  

              
	     Амур-Нижньодніпровська

     районна у м.Дніпропетровську

     рада




Управління Державної казначейської служби України в Амур-Нижньодніпровському районі м. Дніпропетровська Дніпропетровської області доводить до Вашого відому.

На виконання вимог Постанов Кабінету Міністрів України від 18.02.2016 № 151 «Про затвердження Порядку взаємодії Міністерства фінансів, органів Державної казначейської служби та установ, які здійснюють виплати пільг, субсидій, інших соціальних виплат, під час перерахування таких виплат» (далі – ПКМУ № 151), враховуючи роз’яснення Міністерства фінансів України, до 01.07.2016 Мінфін у тестовому режимі приймає підписи будь-яких відповідальних працівників установи, у яких наявний Електронно-цифровий підпис (ЕЦП).  Після 01.07.2016 ЕЦП повинно проставлятись керівником установи та закріплюватись печаткою. 

Установи та організації,  які мають ЕЦП на флеш-носіях від фірми AVTOR (керівника, заступника керівника, електронна печатка установи),  можуть їх використовувати для роботи з ПО “UALibClient” -  програмою, за допомогою якої установи підписують та шифрують файли для МФУ згідно ПКМУ № 151. Програмний продукт “UALibClient” та інструкцію користувача установи повинні отримати у ВПР - ГУДКСУ у Дніпропетровській області  та використовувати, зокрема, при наданні платіжних документів на виплату лікарняних листів та оплату допомоги по вагітності і пологах по рах. 3711.

Установи та організації, яким необхідно шифрувати електронні реєстри згідно ПКМУ № 151, але не мають флеш-носіїв AVTOR, повинні звернутися до ВПР з пакетом документів для генерації програмних ключів керівника, заступника керівника, електронної печатки установи, за допомогою ПО “UALibClient”. 

Якщо працівники установи, які вже мають програмний ключ (або печатку установи), отриману за допомогою ПО “UALibClient”, будуть переходити на апаратні носії (флеш або смарт-карта AVTOR), у тому числі й для роботи в СДО,  то вони повинні будуть спочатку видалити згідно Регламенту АЦСК  програмний ключ для роботи з ПО “UALibClient” і лише потім клієнту будуть зроблені нові ЕЦП на флеш-носії або старт-карти AVTOR для роботи, як в СДО так і ПО “UALibClient”.

Для більш якісної взаємодії в процесі отримання ЕЦП, надаємо інструкцію з роз’ясненнями щодо заповнення пакету документів для проведення процедури реєстрації в ВПР АЦСК ДКСУ з метою отримання Електронно-цифрового підпису (ЕЦП) для СДО та ПКМУ № 151, що додається.
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