До уваги розпорядників та одержувачів бюджетних коштів щодо роботи в період завершення бюджетного 2015 року та на початок 2016 року


Управління Державної казначейської служби України в Амур-Нижньодні-провському районі м. Дніпропетровська Дніпропетровьскої області у зв’язку із завершенням бюджетного 2015 року повідомляє наступне.

 
Залишки коштів з рахунків розпорядників/одержувачів коштів державного та місцевих бюджетів (крім власних надходжень), відкритих на їх ім’я в управлінні Державної казначейської служби України за балансовими рахунками 35 розділу Плану рахунків бухгалтерського обліку виконання державного та місцевих бюджетів, станом на кінець операційного дня 30 грудня 2015 року списуються органами Державної казначейської служби України у порядку, визначеному у Регламенті роботи органів Державної казначейської служби України по завершенню бюджетного 2015 року та початку 2016 року.

  
 31 грудня 2015 року Державна казначейська служба України не працює з клієнтами по забезпеченню видаткової частини бюджетів. Водночас, органами Казначейства здійснюється зараховуються надходження до бюджетів всіх рівнів.


Додатково зазначаємо, що система електронних платежів Національного банку України (далі - СЕП НБУ) в період завершення бюджетного 2015 року та на початку 2016 року буде працювати в такому режимі:

-                      29 та 30 грудня 2015 року - в режимі продовженого банківського дня (на 2 години) - до 20-00 години;

-                      31 грудня 2015 року - до 13-00 години;

-                      у разі зміни регламенту роботи СЕП НБУ (можливого продовження) всі учасники СЕП додатково оперативно будуть повідомлені.


У 2016 році першим робочим днем органів Державної казначейської служби України є 4 січня. Органи Державної казначейської служби України 04.01.2016 працюють без клієнтів. 


Починаючи із 5 січня 2016 року органи Державної казначейської служби України працюють у звичайному режимі.


Робочий день банківської системи, в тому числі в СЕП НБУ, з 8 січня 2016 року переноситься на суботу 16 січня 2016 року.

 Щодо своєчасного виконання бюджетних зобовязань розпорядниками та одержувачами бюджетних коштів

У зв’язку із завершенням бюджетного року Управління Державної казначейської служби України в Амур-Нижньодніпровському районі м. Дніпропетровська Дніпропетровьскої області звертає увагу розпорядників, одержувачів бюджетних коштів та інших клієнтів на наступне.
Наприкінці бюджетного періоду запланований найбільший обсяг бюджетних асигнувань, у тому числі на капітальні видатки. Розпорядниками бюджетних коштів проводяться та завершуються найбільш суттєві та значні за обсягом закупівлі товарів, робіт та послуг. У цей період найбільшу питому вагу серед документів, які надаються розпорядниками бюджетних коштів до органів Казначейства, мають місце договори, які укладені за результатами проведення процедур закупівлі за державні кошти.
Враховуючи зазначене та з метою рівномірного навантаження на бюджет, Казначейство  звертається до розпорядників та одержувачів бюджетних коштів з проханням не зволікати з укладанням договорів на придбання товарів, робіт та послуг та забезпечити у цей період рівномірне та своєчасне подання до органів Казначейства документів на їх оплату, не залишаючи значний обсяг неоплачених документів на останні дні року. Такі заходи дозволять уникнути в кінці бюджетного року високої робочої напруги на працівників Казначейства та створять умови для ефективної взаємодії між клієнтами та Казначейством.
 Зазначимо, що відповідно до статті 23 Бюджетного кодексу України усі бюджетні призначення втрачають чинність після закінчення бюджетного періоду.
