Державна казначейська служба України інформує

Державна казначейська служба України (далі - Казначейство) інформує, що з 11 вересня 2015 року набирає чинності Закон України від 11.02.2015 № 183-VII «Про відкритість використання публічних коштів» (далі - Закон).

У зв’язку із цим, на виконання вимог пункту 3 статті 3 Закону починаючи з 15 вересня 2015 року Казначейством на єдиному Веб-порталі оприлюднюватиметься у режимі реального часу інформація про використання публічних коштів (платіжні трансакції) на єдиному казначейському рахунку, у тому числі за операціями на реєстраційних, спеціальних реєстраційних та інших рахунках розпорядників бюджетних коштів.

Оприлюдненню на Веб-порталі не підлягає інформація про трансакції, пов’язані з видатками з грифом «цілком таємно», «таємно», «для службового

користування».

При оформлені реєстру бюджетних фінансових зобов’язань необхідно проставляти ознаку про намір здійснити таку трансакцію (проект листа щодо Порядку заповнення Реєстру бюджетних зобов’язань розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів, доведений Державною казначейською службою України листом від 09.09.2015 М» 17-10/773-22745).

Відповідальність за визначення трансакцій, пов’язаних і виконанням функцій державного управління, які не підлягають оприлюдненню на Веб-порталі покладається на керівників Головних управлінь Казначейства та керівників їх територіальних органів.

Одночасно повідомляємо, що Казначейством внесені зміни в структуру файлу імпорту Реєстру бюджетних фінансових зобов’язань розпорядників (одержувачів) бюджетних коштів та відповідні зміни до програмного комплексу «Фіндокументи». Інформація щодо зазначених змін та

модифікована версія програмного комплексу «Фін документи» будуть опубліковані на Веб-порталі Казначейства в розділі «Програмне забезпечення/Програмний комплекс «Фіндокументи» (кошториси, помісячні плани асигнувань, розподіли, розпорядження, реєстри юридичних та фінансових зобов’язань, платіжні доручення) Структура файлів імпорту».

Здійснюються заходи щодо внесення відповідних змін до прикладного програмного забезпечення «Парус-Бюджет».
